



ΜΗΝΥΜΑ ΤΗΣ «ΕΛΕΜ» ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΟΥ Τ.Ε.Ε. 19/5/2024

www.elem.tee.gr --> Τί είναι η «ΕΛΕΜ», τί έχει προσφέρει στην μακρά ιστορία της, ποιοί είναι οι στόχοι της για την επόμενη τετραετία και ποιό το όραμά της για το μέλλον πέραν της 4ετίας;

Η **μόνη** Παράταξη που:

- Είναι **πανελλήνια & μή κομματική διαχρονικά** από την ίδρυσή της εδώ και 35 έτη. Ο ιδρυτής της Θεόδ. Σεραφίδης χρημάτισε Πρόεδρος του ΤΕΕ το 2015, και ο νύν Πρόεδρός της Ιω. Κυριακόπουλος χρημάτισε Πρόεδρος τής Κεντρικής Αντιπροσωπείας μεταξύ 2013-2016. Συμμετέχει αδιαλείπτως, από την ίδρυσή της, στην Κεντρική Διοικούσα Επιτροπή.
- Ήταν **ανέκαθεν κατηγορηματικά αντίθετη με την ανωτατοποίηση των ΤΕΙ**. Και δικαιώθηκε, βλ. «επανάδρυση» των ΤΕΙ από την «πίσω πόρτα» ως «Σχολών Ανώτερης Επαγγελματικής Κατάρτισης», αφού βέβαια **δεκάδες χιλιάδες «τεχνολόγοι» βαφτίστηκαν μηχανικοί εν μια νυκτί, πλημμυρίζοντας το επάγγελμα, με τις ευλογίες όλων των κομμάτων & κομματικών παρατάξεων** – πετυχαίνοντας ταυτόχρονα το απίστευτο, δηλ. να βγαίνει παντού ο ήλιος απ' την ανατολή εκτός απ' την Ελλάδα όπου (κατά τις κομματικές παρατάξεις) βγαίνει απ' τη δύση: Παντού στον Κόσμο οι απόφοιτοι των αντίστοιχων ΤΕΙ (“Engineering Technology Schools”) αποκαλούνται **“Technologists”** ενώ στην Ελλάδα αποκαλούνται ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ (“Engineers”)!!!
- **Πρωτοστάτησε με δυναμική παρουσία, άπαξ εβδομαδιαίως που συνεδρίαζε το Δ.Σ. του ΕΤΑΑ, στο μπλοκάρισμα κάθε συνεδρίασης ώστε να μην μπορεί να ληφθεί απόφαση για να σταλούν στο ΚΕΑΟ τα στοιχεία των συναδέλφων που πνιγόντουσαν στα χρέη στο ζενίθ της κρίσης (ούτε ιατροφαρμακευτική περίθαλψη δεν είχαν), αποτρέποντας: Τις κατασχέσεις των περιουσιών τους, το μπλοκάρισμα των ΑΦΜ και των λογ/σμών τους, τις εις βάρος τους ποινικές & διοικητικές ποινές κλπ κλπ.**
- Πέτυχε (το 2007) τον **διπλασιασμό των ελάχιστων νόμιμων αμοιβών** (που ήταν επί 18 χρόνια καθηλωμένες), όταν ο Θεόδ. Σεραφίδης όντας Πρόεδρος της, ανέλαβε κατ' αποκλειστικότητα, με εξουσιοδότηση του τότε Προέδρου ΤΕΕ Ιω. Αλαβάνου, τις σχετικές διαπραγματεύσεις με τον τότε Υπουργό Γιώργ. Σουφλιά.
- **Προειδοποίησε** από σχεδόν ένα χρόνο πριν (<https://www.sadas-pea.gr/elem-anakoinosi-gia-to-arthro-10-nok-kai-schetikes-peri-kinitron-diataxeis/>) για τις **στρεβλώσεις του Άρθρου 10 του ΝΟΚ, και ζήτησε**

έγκαιρα τροποποιήσεις – μή εισακουσθείσα, με συνέπεια τον τραγέλαφο του τελευταίου διμήνου με αλληλοκατηγορίες, εξώδικα, αγωγές, προσφυγές, σε ΣτΕ & Άρειο Πάγο (!!!), μεταξύ Στασινού, ένα σωρό Δημάρχων (Αθηνών, Βάρης-Βούλας-Βουλιαγμένης, Αλίμου, Κηφισιάς, Παπάγου-Χολαργού, Αγ. Παρασκευής), Προέδρου ΚΕΔΕ, ΥΠΕΝ κλπ. Του δε Στασινού δηλώνοντος κατ' επανάληψιν ότι ένα ψιλο-ρετουσάρισμα στο Άρθρο 10 φτάνει (!) – μάλλον τούς Δημάρχους των **ζάπλουτων προαστίων Εκάλης, Φιλοθέης, Παλαιού Ψυχικού** τούς έχει για αυτοκαταστροφικούς, που **απαίτησαν και πέτυχαν την εξαίρεσή τους** από το εν λόγω Άρθρο!!!

- **Καταγγέλλει** τον αθέμιτο ανταγωνισμό από υπαλλήλους **κρατικών ΔΕΚΟ** (δήθεν μή δημοσίους υπαλλήλους ενώ δεν απολύονται ποτέ), από αποφοίτους ΤΕΙ (που δηλώνουν μηχανικοί **χωρίς να έχουν εξετασθεί & λάβει την άδεια εξασκήσεως επαγγέλματος-μηχανικού που χορηγεί μόνον το ΤΕΕ**), από τους έχοντες την έρευνα και την διδασκαλία ως κύρια αποστολή Καθηγητές ΑΕΙ (που συχνότατα αναλαμβάνουν κόμβους τύπου Μπέου ή μονοκατοικίες τύπου Παρασκευόπουλου, λες και είναι τίποτα ερευνητικά-καινοτόμα έργα, όπως λ.χ. η παγκοσμίως πρωτοπόρα Βυθιζόμενη Γέφυρα της Χαλκίδας που έκανε ο Καθ/τής Τάσιος), κλπ.

- **Επιχειρεί πανελλήνια ενημέρωση για τα συμβαίνοντα με ΑΓΕΤ και Φορείς & Κινήματα Πολιτών για την αέρια ρύπανση** στο Βόλο, εισηγούμενη, διά στόματος του Τέως Προέδρου της Κεντρ. Αντ/πείας ΤΕΕ (2013-2016) & νύν Προέδρου «ΕΛΕΜ» Ιω. Κυριακόπουλου, **άμεσα εφαρμόσιμες λύσεις που, ποιός ξέρει, πόσες θα σώσουν ζωές και αρρώστιες**: Ήτοι, όσον αφορά στην ΑΓΕΤ, να επιδοτηθεί από Κράτος & Ε.Ε. η αποκλειστική καύση (όχι ξενόφερτων-Ιταλικών σκουπιδιών, όπως τώρα, αλλά) του «καθαρού» φυσικού αερίου και η εφαρμογή των υπό της Ε.Ε. προτεινόμενων “Best Available Techniques” (δηλ. ανταποδοτικές επιδοτήσεις από την ενδεχόμενη εξοικονόμηση ιατροφαρμακευτικών εξόδων των πιθανών θυμάτων της ρύπανσης, άλλωστε πως μπορείς να βάλεις τιμή σε ευρώ στην αρρώστια και στον θάνατο;). Δεδομένου ότι τέτοιες επιδοτήσεις, για τη δημόσια υγεία, μπορούν να δικαιολογηθούν από την ευρύτατη περιβαλλοντική-αντιρρυπαντική νομοθεσία της Ε.Ε., καθότι στον επιδοτούμενο δεν επιβάλλονται υπέρμετρα (“unfair”) διοικητικά κόστη (σε σχέση με τους ανταγωνιστές του, που ελευθέρως καίνε φτηνότερα υλικά π.χ. σκουπίδια), εξασφαλίζοντας έτσι να γίνεται ο ανταγωνισμός επί ίσοις όροις. Η «ΕΛΕΜ» τολμά πέραν από τις άλλες παρατάξεις και από το κλισέ (ανεφάρμοστο επί 30ετία) «να φύγει η ΑΓΕΤ». Γιατί μέχρι να φύγει

(δηλ. άλλα 10 χρόνια και βάλει) πόσοι, πιθανώς, πρέπει να πεθάνουν ή να αρρωστήσουν για να επιτευχθεί ο μαξιμαλιστικός αυτός στόχος; **Ψήφος στην «ΕΛΕΜ» σημαίνει επίλυση, επιτέλους, αυτής της γάγγραινας.** Στην «ΕΛΕΜ» παλεύουμε για πρακτικές λύσεις, με απτά, άμεσα (κατά το δυνατόν) και μετρήσιμα αποτελέσματα, που θα μεγιστοποιήσουν τις πιθανότητες μακράς και ποιοτικής ζωής! Η «ΕΛΕΜ» **αντιτίθεται κατηγορηματικά** στην στάση Στασινού, που ήρθε πρόσφατα στον Βόλο (16/4/2024) για τό Roadshow τών 100 ετών του ΤΕΕ (όλως τυχαίως γίνεται στα 101 χρόνια από ιδρύσεως ΤΕΕ συμπίπτοντας με την προεκλογική καμπάνια), και ο οποίος στις κατά τα άλλα εκτενείς δηλώσεις του (μετά από συναντήσεις με βουλευτές, φορείς, ΔΕΕΠ, ΟΛΒ κλπ) δεν βρήκε να πει **ούτε μια κουβέντα για την ΑΓΕΤ (ή τό LNG βλ. αμέσως παρακάτω).**

- **Πρωτοστάτησε**, και ευτυχώς συνεπικουρήθηκε στην πορεία από 2 άλλες παρατάξεις, και έφερε το θέμα LNG στήν Διοικ. Επιτρ. ΤΕΕ Μαγν. και κατόπιν στην Αντ/πεία Μαγν. (που είχε πάνω από 1 χρόνο να συνεδριάσει, ενώ το Καταστατικό, που έχει κουρελοποιηθεί, μιλάει για 1 συνεδρίαση ανά δίμηνο), ώστε το ΤΕΕ επιτέλους να καταδικάσει, διά της ψήφου των οργάνων του, τα επικίνδυνα (για την ανθρώπινη ζωή και την υγεία, βλ. σχετ. Μελέτη Περιβ/κών Επιπτώσεων) σχέδια «ορισμένων» για εγκατάσταση πλωτού σταθμού επαναεριοποίησης εντός περικόλειστου κόλπου (Παγασητικού) **για πρώτη φορά παγκοσμίως!** Βέβαια η πρόταση της «ΕΛΕΜ» για Ημερίδα με πρόσκληση Στασινού κλπ, ώστε το θέμα να διατυμπανιστεί πανελληνίως, απερρίφθη με συνοπτικές διαδικασίες – γι' αυτό και το πήραμε απάνω μας, διά αρθρογραφίας-επιστολογραφίας (κατά τού LNG στόν Παγασητικό) όχι μόνον στις τοπικές εφημερίδες & SITEs αλλά και στις **Αθηναϊκές (π.χ. «Καθημερινή» Απρ. 2024)**, με στόχο: Να **ευαισθητοποιηθεί το Πανελλήνιον** (όπως προσπαθούμε να κάνουμε και με την ΑΓΕΤ ως ελέγχθη προηγουμένως), πράγμα που, **ευελπιστούμε**, θα κάνει τους «επενδυτές» (και αυτούς που τυχόν τους σιγοντάρουν ή σφυρίζουν αδιάφορα ή προσποιούνται ότι είναι «κατά») να χάσουν τον ύπνο τους.

- Εκπόνησε και εισηγήθηκε (**πρό μηνός**) στην Διοικ. Επιτρ. ΤΕΕ **Νέο Κανονισμό Πυροπροστασίας Ακινήτων**, ο οποίος και **προωθήθηκε αυτούσιος** (χωρίς να αλλάξει ούτε κόμμα) προς το Υπουργείο για **άμεση εφαρμογή.**

- Ζήτησε **άμεση διακοπή του Εξοικονομώ-Αυτονομώ**, από τις πρώτες ημέρες της εφαρμογής του (Δεκ. 2020, με παρεμβάσεις τόσον του προέδρου Ιω. Κυριακόπουλου στην Κεντρ. Αντ/πεία όσον και της

ενταύθα «ΕΛΕΜ» σε Εφημερίδες, TV, SITES) – δηλ. **προτού μοιραστούν τα μισά απ’ τα 850 εκατομμύρια** διά της γελοιότητας του «γρηγορότερου κλικ». Άλλωστε, στις εκλογές του 2019, η «ΕΛΕΜ» είχε κατέβει με σημαία το «ΟΧΙ ξανά γρηγορότερο κλικ» – η μόνη παράταξη που είχε μιλήσει «κατά» εκ των προτέρων (και όχι απλώς εκ των υστέρων δηλ. κατόπιν εορτής).

- Απαίτησε (ανεπιτυχώς, αφού ουδείς άλλος το υποστήριξε) **την δημοσίευση-κοινοποίηση των προϋπολογισμών** τού ΤΕΕ Μαγνησίας με E-MAIL **πρός όλα τα μέλη.**

- Ζήτησε (καταψηφιζόμενη πανταχόθεν) την προσφυγή του ΤΕΕ Μαγν. (με ίδια μέσα) κατά του νόμου περί κολλεγίων (2020), και **προκάλεσε παρέμβαση τής ΠΟ-ΕΜΔΥΔΑΣ προς Στασινό** (ο οποίος την αγνόησε) για προσφυγή κατά του νόμου περί κολλεγίων (2020). **Και να που φτάσαμε, στα ιδιωτικά (ψευτο-)πανεπιστήμια,** για τα οποία (επίσης) δεν ακούσαμε τίποτε στό Roadshow.

- Έκανε παν ότι δυνατόν για να μην εξαντληθούν τα αποθεματικά του ΤΣΜΕΔΕ στο «βαρέλι χωρίς πάτο» της Τράπεζας Αττικής (με τον **τότε Πρόεδρο της «ΕΛΕΜ» & για ένα τρίμηνο Πρόεδρο του ΤΕΕ, Θ. Σεραφίδη, να υφίσταται την μήνιν του «κατεστημένου»** αφού **μόνος αυτός επλήγη με προσφυγή εναντίον του ύψους 1,2 εκατομμυρίου ευρώ!**) – όταν οι κομματικές παρατάξεις των κυβερνητικών κομμάτων υπερψήφιζαν **όλες τις «χορηγίες»** προς Τρ. Αττ. (κατ’ εντολήν των κομμάτων τους λένε κάποιои), με αποτέλεσμα την εξαύλωση του ΤΣΜΕΔΕ (βλ. **στρογγυλεμένη αυτοκριτική Στασινού** ... <https://www.kathimerini.gr/economy/562037515/arthro-toy-g-stasinoy-stin-k-synechizoyme-mono-gpro-proyprotheseis-stin-trapeza-attikis/>).

Έτσι φτάσαμε στις συντάξεις των **1143 ευρώ το μήνα με 40ετία για έναν ελευθεροεπαγγελματία μηχανικό** – ας τις συγκρίνει κανείς με τις συντάξεις των **1350 ευρώ των εκπαιδευτικών ΤΕ (αποφοίτων ΤΕΙ δηλ.) με 35 χρόνια υπηρεσίας!!!** **Να που μπορεί να οδηγήσει η ψήφος με τον αυτόματο πιλότο προς τις «μεγάλες»-«κυβερνητικές» παρατάξεις – όποιοι δεν βουλευτούν (δηλ. το 99%) με καμμία θεσάρα σε ΔΕΚΟ, θα βουλευτούν με τα ψίχουλα που άφησαν οι ηγέτες.** Καθότι το ΤΣΜΕΔΕ, ένα κατ’ ουσίαν **αυτασφαλιστικό ταμείο** (δηλ. **σάν** ένα σύνολο συνταξιοδοτικών συμβολαίων με μια ιδιωτική ασφαλιστική εταιρεία), είχε το 2014 στο ζενίθ της κρίσης, **σχέση εργαζομένων:συνταξιούχων=5,5:1** δηλ. πολύ πάνω απ’ το όριο βιωσιμότητας (~2:1), γι’ αυτό και μπορούσε να **μοιράζει** συντάξεις 2400 ευρώ στα 40 χρόνια, πριν φυσικά τις «επενδύσεις» του στην Τρ. Αττ. (ας όφονται αυτοί που τις κάνανε).

- Έλυσε σε ένα μόνον τρίμηνο που είχε την Προεδρία του ΤΕΕ (Σεραφίδης 2015) πάμπολλες χρονίζουσες εκκρεμότητες (βλ. <https://elem.tee.gr/elem-diakiriksi-gia-tis-ekloges-tee-2024/>). Και μόνον η πάταξη της γραφειοκρατίας θα έφτανε ως ζηλευτό επίτευγμα, βλ. π.χ. την (υπό τού Σεραφίδη) οργάνωση & λειτουργία “one-stop service” δηλ. τού Γραφείου Υποδοχής Μηχ. (ΓΥΜ) ΤΕΕ στην Αθήνα – το μοναδικό γραφείο που χρειαζόταν να επισκεφθεί κάποιος (ή να επικοινωνήσει με φαξ ή τηλέφωνο ή E-MAIL) για οποιαδήποτε υπόθεση (αντί να τρέχει πάνω-κάτω στους ορόφους και από γραφείο σε γραφείο ή απ' το ένα τηλέφωνο στο άλλο). Η συνέχεια (μετά τον Σεραφίδη); Το ΓΥΜ καταργήθηκε «μετά πολλών επαίνων» και φτάσαμε στο να χρειάζεται **manual 7 σελίδων (και πάμπολλες οθόνες-πίστες στον Η/Υ)** για να **δηλώσει κανείς συμμετοχή** στις εξετάσεις για την άδεια εξασκήσεως επαγγέλματος στο ΤΕΕ (**δηλ. για να καταθέσει ηλεκτρονικά ένα αντίγραφο-SCAN τού πτυχίου του, και 100 ευρώ σε IBAN!!!**).

- Είναι υπέρ της θέσπισης **Ειδικού Μισθολογίου Μηχανικών στο Δημόσιο** (αντί της «θολής» έννοιας ενός κλαδικού μισθολογίου που θέλουν οι «ισχυροί» τής ΠΟ-ΕΜΔΥΔΑΣ, άραγε τί είναι αυτό;) όπως έχουν οι Ιατροί του ΕΣΥ, οι Δικαστικοί, κλπ. Μόνον έτσι θα αρθεί σιγά-σιγά η τραγική υποστελέχωση, δεν βγάζει ο άλλος Πολυτεχνείο για να πάει να δουλέψει με 751 ευρώ πρώτο μισθό – οι μισοί επιτυγχόντες στο ΑΣΕΠ παραιτούνται μέσα σε έναν μήνα. Πρέπει να πάψει η ισοπέδωση ότι όλοι είναι το ίδιο «ΠΕ» (Πανεπ/κής Εκπ/σης), οι Μηχανικοί έχουν **αυξημένες ποινικές & αστικές ευθύνες, και τολμάμε να πούμε τα**

πράγματα με το όνομά τους: Πολυτεχνείο > Παντείου (κλπ)... άρα Ειδικό Μισθολόγιο Μηχανικών Δημοσίου εδώ και τώρα!

- **Καταγγέλλει παντού και πάντα τις εκτός ΑΣΕΠ προσλήψεις μηχανικών** (π.χ. στην διαδημοτική ΔΕΚΟ «Αναπτυξιακή Εταιρεία Πηλίου» τον Δεκ. 2022).

- Είναι υπέρ του «σθεναρώς αγωνίζεσθαι» χωρίς όμως να φθάνουν τα πράγματα στα άκρα, γι' αυτό και δεν συμφωνεί με πολυήμερες αποχές & απεργίες του δημοσίου ή του ιδιωτικού τομέα. Κατά συνέπεια, καταβάλλει κάθε προσπάθεια για να **προαχθεί η συναδελφικότητα μεταξύ όλων των μηχανικών, ανεξαρτήτως σχέσης εργασίας** (δημοσίων ή ιδιωτικών υπαλλήλων, αυτοαπασχολουμένων, «μπλοκάκηδων», ωρομισθίων κλπ) και **αναγνωρίζει το έργο των «μπλοκάκηδων» του Δημοσίου** (ελεγκτών δόμησης) – των οποίων το αντικείμενο, **μέχρι την άρση της τραγικής υποστελέχωσης των**

Υπηρεσιών, θα μπορούσε να διευρυνθεί ώστε να πάψουν να «σέρνονται» (με απελπιστικές συνέπειες για τους πολίτες) ή να μὴ γίνονται καθόλου (με επικίνδυνες ενίοτε πιθανές επιπτώσεις) εργασίες ἤδη νομοθετημένες ἀπὸ 7ετίας ἢ περισσότερο, ὅπως δειγματοληπτικοὶ ἔλεγχοι στο 30% των αδειών, παρατηρητήρια αυθαιρέτων, εκκρεμότητες των Συμβουλιών Αρχιτεκτονικής, αυτοψίες πάσης φύσεως και ἄλλα πολλά.

- **Υπήρξε ἀνέκαθεν υπέρ των ελαχίστων νόμιμων αμοιβών**, και ζητάει την ἀμεση επαναφορά τους – πληροφορεῖ δε τους συναδέλφους (ποιὸς ξέρει γιατί δεν το ἀνέφερε αὐτὸ ο Στασινὸς στό Roadshow τοῦ Βόλου) ὅτι **το Συνδικάτο των Μηχανικῶν της Γερμανίας πέτυχε αὐτὸν τὸν στόχο ἐδῶ και 9 μῆνες**, κατόπιν προσφυγῆς στα Ευρωπαϊκὰ Δικαστήρια!

- **Καταγγέλλει** τις πολυετείς καθυστερήσεις και ταλαιπωρίες στην ἀπονομή των συντάξεων (Μηχανικῶν) για τις οποίες **το ΤΕΕ οὐδέποτε ἔκανε τὸ παραμικρό**. Οι διάφορες κομματικές-κυβερνητικές παρατάξεις ἔχουν μετατρέψει τὸ ΤΕΕ σε Μίνι-Υπουργεῖο (με ὅλες αὐτές τις πλατφόρμες που ἔχει ἀναλάβει ως ἀναθέτουσα ἀρχή, δηλ. τα Υπουργεῖα ετοιμάζουν τα τεύχη προδιαγραφῶν-δημοπρασιῶν-κλπ και ἀναθέτουν στο ΤΕΕ να ἀναθέσει, με διαγωνισμό, τα ἔργα σε κάποιους, ἤτοι ἀνάθεση στο τετράγωνο για **καθήκοντα που ἐξ ὀρισμοῦ ἀνήκουν στο Κράτος**, γιατί ἀραγε;). Ὅποτε, γιατί να μὴν ἀναλάβει και την ἐκδοση των συντάξεῶν μας (τὸ ΤΕΕ), μέσω μίας **πλατφόρμας “e-ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ_ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ”**; Ειδικὰ για τους ελευθεροεπαγγελματίες, ο **υπολογισμὸς των συντάξεῶν τους εἶναι πανεύκολος (στην κυριολεξία, οι αἰτούντες σύνταξη ελευθεροεπαγγελματίες θα ἔπρεπε να φεύγουν με την 1η ἐπιταγή της σύνταξής τους στην τσέπη την ἡμέρα που υποβάλουν την αἴτηση)** – γι’ αὐτὸ ἡ «ΕΛΕΜ» θα ἀπαιτήσῃ την ἀμεση υλοποίηση & ἐφαρμογή (ἀπὸ μέρους ΤΕΕ) μίας τέτοιας πλατφόρμας, για να λήξει, ἐπιτέλους, αὐτὸ τὸ μαρτύριο των ἀποστρατευόμενων συναδέλφων.

- **Διαμαρτυρήθηκε** (βλ. ἐφημερίδα «Ταχυδρόμος» 28/4/2024 ... <https://www.taxydromos.gr/apopseis/epistoles/1072408/einai-tripli-kakotychia-tis-thessalias-to-seri-ianos-daniel-elias/>) για την **μὴ συμμετοχή πεπειραμένων (Εργολάβων-Επιβλεπόντων) Μηχανικῶν στην ὑπὸ τον Κουρέτα «Επιτροπὴ Ἀνασυγκρότησης της Θεσσαλίας»**. Και ἔτσι γίναμε ὅλοι θεατὲς ἐρίδων μεταξύ ΟΑΣΠ & Επιτρ. Ἀνασυγκρ., ὅπου περιβαλλοντολόγοι, σεισμολόγοι, γεωπὸνοι και ἄλλοι ἐρίζουν για τα υπέρ και τα κατὰ της κατασκευῆς σήραγγας Κάρλας-Αιγαίου ἢ για τις ἀναρίθμητες κατασκευές φραγμάτων, λιμνοδεξαμενῶν, ταμιευτήρων,

αναχωμάτων κλπ, που απαιτούνται για να θωρακισθεί η Θεσσαλία από τους επόμενους Ιανούς-Daniel-Elias!!!

● **Εξέφρασε (κατ' επανάληψη) την κατηγορηματική αντίθεσή** της σε κάποιες λίαν αμφισβητήσιμες «αδιάβλητες δημοκρατικές» διαδικασίες, όπως: Η **(νομότυπη μεν, ηθική όμως;)** εμφάνιση 11 «παρατάξεων»-«πεντάδων» (αντί των 7 που είχαν λάβει μέρος στις εκλογές τού ΤΕΕ Μαγν. τό 2019) στις ψηφοφορίες για την εκλογή Διοικούσας Επιτροπής (όπου προέκυψε «απόλυτη πλειοψηφία» ανύπαρκτη τόσο στην Αντ/πεία όσο και στο Εκλογικό Σώμα, **βλ. Επιστολή προς όλες τις άλλες παρατάξεις τον Δεκ. 2019**), η περιφρόνηση του δημοκρατικού δικαιώματος της ελεύθερης έκφρασης της «ΕΛΕΜ» (**βλ. προσφυγή-διαμαρτυρία στην Διοικ. Επιτρ. τον Απρ. 2023 για την «εξαφάνιση» της ανακοίνωσης τής «ΕΛΕΜ» κατά των εκτός ΑΣΕΠ προσλήψεων τής διαδημοτικής ΔΕΚΟ «Αναπτυξ. Εταιρ. Πηλίου»**) – “last but not least”, αξίζει να εξάρει κανείς την (συγκριτικά με την πλειοψηφία) ζηλευτή θέση που επιφυλάσσεται για τις μειοψηφίες στο SITE/teemag.gr (ακολουθήστε τό **“Path”**... teemag.gr --> ΔΟΜΗ_ΤΜΗΜΑΤΟΣ --> ΠΑΡΑΤΑΞΕΙΣ --> ΠΑΡΑΤΑΞΗ_ΜΕΙΟΨΗΦΙΑΣ).

ΚΩΣΤΑΣ ΝΤΑΒΑΝΑΣ – ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ «ΕΛΕΜ» ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ